

Эх, путь-дорожка фронтовая!



В библиотеке №20 состоялась встреча учащихся школы № 110 с ветераном Великой Отечественной войны Степаном Семеновичем Горкавцевым. Он рассказал ребятам о военном времени, когда все силы отдавали на борьбу с врагом, сумели выстоять и победить!

Школьники по традиции пришли с подарком: они подготовили для ветерана-фронтовика небольшой концерт: девчата спели «Катюшу», мальчишки – песню военных летчиков «Потому что мы пилоты». Также прозвучал отрывок из поэмы «Василий Теркин» Александра Твардовского. Заведующая библиотекой – Анастасия Тимасова исполнила песни военной поры.

Эх, путь-дорожка фронтовая! У Степана Горкавцева она началась в 16 лет. Он очень интересно рассказывает о своей судьбе, о боевых товарищах. Ему было 15, когда в деревню, где жила его семья, пришли немцы. Чтобы хлопчика не угнали в

Германию, его мать вспомнила народную хитрость. Она прибинтовала ему чеснок на ногу. Через три дня кожа среагировала, и его оставили в покое. А в 16 он приписал себе год и пошел добровольцем на фронт. Всевал в саперных войсках.

Ребята слушали ветерана, затаив дыхание. Сотрудники библиотеки подготовили выставки книг «Солдаты России» и детских рисунков.

Великий для всех нас праздник мы отмечаем в 68-й раз. И вновь звучат поздравления, слова благодарности солдатам, труженикам тыла, тем, кто ковал Победу, кто сейчас продолжает здравствовать.

Наталья ОЛЬХОВСКАЯ.